

我国社会保障卡持卡人数超过13亿

2025年将基本覆盖全国

新华社上海12月20日电(记者周蕊 王优玲)记者从20日在上海举行的社会保障卡20周年座谈会上了解到,目前,社会保障卡持卡人数已超过13亿,覆盖93%以上人口,开通100多项持卡应用,其中电子社保卡自去年启动以来,签发量已超过8000万张。

1999年12月22日,社会保障卡全国主密钥在上海生成,并现场制发了全国第一张社会保障卡。20年来,社会保障卡不断发展,已经成为政府民生服务的重要载体和基础设施。

2018年,人力资源和社会保障部签发了首张电子社保卡,电子社保卡以实体社保卡为基础,与实体社保卡“一一对应,唯一映射,状态相同,功能相通”,实现线上业务可信安全访问、接入安全管理、应用风险防控及安全可追溯。

用社会保障卡完成身份验证,减少重复填表和重复提交身份证明;98%以上的地市使用社会保障卡进行就医购药结算;80%以上的地市群众通过社会保障卡领取养老金,60%以上的地

群众可持卡领取失业金和工伤、生育津贴;一些地方还将进公园、博物馆、图书馆,以及乘坐公交等功能加载在社会保障卡上,实现了智慧城市“一卡通”。一张小小的社会保障卡,是与人民群众切身利益息息相关的民生卡。

会议要求,要加大社会保障卡发行服务力度,到2025年基本覆盖全国人口,建立以社会保障卡为载体的一卡通服务管理模式,大力发展电子社保卡,形成线上线下综合服务能力,在民生服务领域实现一卡通行。

义务教育教师平均工资不低于公务员

明年将重点督导检查

新华社北京12月20日电(记者 施雨岑)国务院教育督导委员会办公室近日发出通知,将于2020年开展义务教育教师工资待遇落实情况督导,要求高度重视义务教育教师工资待遇保障工作,义务教育教师平均工资收入水平应当不低于当地公务员平均工资收入水平。

通知强调,各地要做好统筹安排,按照国务院关于保障义务教育教师工资待遇的工作部署,加大工作力度。在年终为公务员发放

奖励性补贴及安排下一年度财政预算时,务必统筹考虑义务教育教师待遇保障问题。

通知明确,各省(自治区、直辖市)要结合当地实际,于2020年上半年对本行政区域内义务教育教师工资收入落实情况组织督导检查。对发现政策落实不到位的,要采取约谈、问责等多种措施督促整改。2020年,国务院教育督导委员会办公室将把义务教育教师工资收入保障情况作为重点内容进行督导。



我国首个贵金属期权产品上市

12月20日,作为我国首个贵金属类期权产品,黄金期权在上海期货交易所上市交易。

新华社记者 方喆 摄

2019年度字词揭晓

国内字是“稳” 国际字是“难”

新华社北京12月20日电(记者 史竞男)国家语言资源监测与研究中心、商务印书馆等联合主办的“汉语盘点2019”揭晓仪式20日在京举行。“稳”“我和我的祖国”“难”“贸易摩擦”分别当选年度国内字、国内词、国际字、国际词。

据介绍,本次活动共收到网友推荐字词数千条。除年度字词,国家语言资源监测与研究中心基于大数据语料库,利用语言信息处理技术筛选评选出

2019年度十大新词语、十大流行语、十大网络用语。

“夜经济”“5G元年”“极限施压”“止暴制乱”“接诉即办”“夸夸群”“基层减负年”“冰墩墩/雪容融”“杀猪盘”“乡字号/土字号”成为中国媒体十大新词语。

十大流行语是:“我和我的祖国”“金色十年”“学习强国”“中美经贸磋商”“最美奋斗者”“硬核”“垃圾分类”

“先行示范区”“基层减负年”“我太南了”;十大网络用语是:“不忘初心”“道路千万条,安全第一条”“柠檬精”“好嗨哟”“是个狼人”“雨女无瓜”“硬核”“996”“14亿护旗手”“断舍离”。

专家表示,语言文字是文化传承、发展、繁荣的重要载体,这些热词新语记录了社会变迁,呈现出文化生态脉络,反映了当下社会生活的新现象和新变化,也彰显出汉字的魅力与风采。

侵害未成年人案近两年批捕8万人

性侵者信息将入库 多地已建立入职查询制度

本报讯12月20日上午,最高检、公安部联合召开新闻发布会,通报检察机关、公安机关依法严惩侵害未成年人犯罪工作情况及下一步工作打算。

在当天的“从严惩处未成年人犯罪 加强未成年人司法保护”发布会上,最高检第九检察厅厅长史卫忠通报,2018年1月至2019年10月,全国检察机关共批准逮捕侵害未成年人案件8.06万人,起诉1007万人,其中2018年全年批捕、起诉人数同比分别上升18.39%和6.82%;2019年前10个月批捕、起诉人数同比分别上升22.95%和28.63%。最高检严惩治重大、多发侵害未成年人犯罪,对陕西省米脂县赵某砍杀学生案、辽宁省葫芦岛韩某驾车冲撞学生案、浙江省杭州莫焕晶放火案等案件,检察机关依法快捕、快诉,提出死刑量刑建

议,被告人均被判处死刑立即执行。

与此同时,检察机关会同公安机关等部门,深入开展扫黑除恶专项斗争,严厉打击黑势力侵害未成年人权益,拉拢胁迫未成年人参与黑恶组织等犯罪活动。

据了解,2018年1月至2019年10月,全国检察机关共起诉性侵害未成年人犯罪3.25万人,共起诉校园暴力犯罪案件6962人。

针对未成年人侵害未成年人犯罪,检察机关坚持双向保护原则,对于未成年人侵害未成年人犯罪案件,情节较轻的,依法引导犯罪嫌疑人向被害人赔偿、道歉,争取达成刑事和解;对于犯罪情节较重的,坚持依法惩戒,保持司法震慑。

此外,最高检推动建立惩治和预防

侵害未成年人犯罪长效机制。加强性侵害未成年人违法犯罪信息库和入职查询建设。据最高检通报,上海、重庆、贵州、四川等省级检察院先后牵头公安、教育等部门建立了省级层面的入职查询制度,录入有性侵害未成年人违法犯罪前科人员信息,要求与未成年人密切接触行业在招收工作人员时进行入职查询,以防止有性侵害未成年人违法犯罪前科人员从事与未成年人密切接触的工作。

公安部刑事侦查局副局长龚志勇介绍,2020年,公安部刑侦局将会同有关部门在全国范围内部署开展为期半年的打击治理性侵害未成年人专项行动,严厉打击、系统治理、整体防范性侵害未成年人违法犯罪活动,切实保护人民群众特别是未成年人的合法权益。(徐慧瑶)

我国首个法布雷病特效药获批

本报讯 记者12月20日获悉,国内首个法布雷病特效药法布赞获批。该药物填补了国内特异性治疗药物的空白和临床未被满足的需求,可起到稳定肾功能、减轻疼痛、改善患者生存质量的作用。

12月20日,赛诺菲中国宣布,中国国家药品监督管理局已批准法布赞(注射用阿加糖酶β)用于被确诊为法布雷病(α-半乳糖苷酶A缺乏)患者的长期酶替代疗法,适用于成人、8岁及以上的儿童和青少年。

法布雷病(也叫法布里病)是一种罕见的X染色体伴性遗传的溶酶体贮积病,患者常常出现如手脚烧灼般的疼痛,短则持续数分钟,长则数日之久,有时反复出现,严重时无法正常生活,并对肾、心脏、脑、神经等器官产生严重损害造成病变,如得不到有效治疗,将严重威胁生命。2018年5月11日,法布雷病被列入我国《第一批罕见病目录》。

患者往往在儿童至青少年时期出现临床症状,并

随病程进展而逐渐加重,男性患者常在中青年时期死于严重脏器损害,如终末期肾功能衰竭或心脑血管并发症,男性平均生存期较对照人群短20年,女性平均生存期则缩短约10年。

“法布雷病是一种非常罕见的疾病,由于累及多个器官,临床表现多样,导致患者散布在许多科室,特别是儿科、神经内科、肾脏科、风湿免疫科、消化科、皮肤科和心脏科。一种罕见病分散在这么多科室,导致其诊断非常困难,这种情况不仅在中国,其他国家也是如此,往往从发病到确诊时间需要十多年。”北京大学第一医院神经内科教授袁云表示,由于该病的罕见性,临床诊断困难,且缺乏特效药物,一些患者在疾病发展中因肾功能衰竭或心脏、脑损害而过早死亡。

目前,法布赞已在欧美等多个国家和地区上市,是美国食品药品监督管理局(FDA)目前唯一批准的治疗法布雷病的酶替代治疗药物,也是中国首个获批的特效药。(新京)

金霖拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2019年12月31日10时在我公司五楼拍卖厅公开拍卖:一.库存原料煤一批:1号标的襄县货场72217吨(保证金150万元);2号标的宝丰货场10380吨(保证金20万元);3号标的厂部煤棚约9000吨(拍卖的数量以实际过磅为准)(保证金150万元)。二.沙、土、石子混合料一批整体拍卖(保证金5万元)。三.办公机具一批整体拍卖(保证金2万元)。四.办公设备、汽车配件一批整体拍卖(保证金3万元)。以上详见评估报告。

标的一报名条件:竞买人报名必须具有独立的企业法人资格,不接受自然人

报名,不接受联合体报名。

标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请于2019年12月30日16时前携带保证金及有效身份证件到我公司办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

展示时间、地点:自公告之日起,标的物所在地

联系电话:0375-2885588 15938972792

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址:www.hnjlp.com

工商监督电话:0375-3963288

河南省金霖拍卖有限责任公司(中国拍卖行业A企业) 2019年12月21日